

春晚昨联排 《不要钱》短了好几分钟



春晚第三次带妆联排昨日进行,赵本山带着小品《不要钱》再次出现。与《不要钱》首次亮相相比,虽然小品的故事内容基本没变,但是却比上一次缩短了好几分钟,从而使得情节更加紧凑。而与此同时,最后一个语言类节目相声《团团圆圆》,在经过15稿的修改之后也首度亮相,但导演组却表示要修改剧本。



小品《不要钱》剧照

《不要钱》效果更好了

昨日联排最亮眼的仍然是赵本山的小品《不要钱》。第一次联排时显得有些拖沓的小品,昨日被精简掉了至少有五六分钟时间。

小品删掉的内容集中在服务员小沈阳出现之前。原本赵本山和毛毛之间啰嗦的聊天变成毛毛简单交待了一句:“忘带钱了!”然后赵本山做出了很慌张的样子,接着小沈阳

就登场了。此外,小品的结尾也作了修改,原来的结局是赵本山给毛毛、小沈阳、毕福剑合影,四人合喊:“54321——不差钱。”如今这句话被删掉,变成毕福剑带着毛毛、小沈阳上《星光大道》后,赵本山好像临场发挥一样忽然来了一句:“你咋不上去春晚呢?干脆起个吉祥的名儿,以后你叫老毕,叫老上吧。”

虽然小品修改的基本上都是细节方面,但是这次改动却

让《不要钱》的观赏效果更好。然而随着《不要钱》越来越受关注,导演组原本预备的秘密武器却有可能不会亮相春晚了。据导演组某内部人士介绍,他们原本请了三位《星光大道》的冠军登台,试图打造出当年王宝强以平民身份登上春晚舞台的轰动效果。但通过几次联排,发现反响一般,而且和赵本山的小品有点冲突,因此冠军们要不要登台成了一个问

题。而记者在昨天第三次联排

现场并没有看到这些冠军。

《团团圆圆》首次亮相

最后一个语言类节目昨天终于出现,由大陆相声演员李伟健、武宾和台湾相声演员刘增锴、樊光耀一起表演的相声《团团圆圆》,参加了第三次联排。《团团圆圆》的本子历经审查虽然没有被“枪毙”,但由于其内容方面的原因数易其稿。据悉,昨日联排用的版本,已经是第15稿。

李伟健曾透露,习惯了小剧场演出的台湾相声演员在央视一号演播大厅表演,会有一些不适应。“离观众那么远,信息反馈那么慢,往往一个包袱扔出去,观众的笑声传递过来会有一个时间差,要是观众反应比演员预期的来得晚,演员就会无所适从。”但昨日《团团圆圆》现场反映还不错,只是导演组表示该相声的内容仍然需要修改,至于最终能不能上春晚,暂时谁也不知道。

演员类歌手纷纷退出

演唱类的节目基本上没有太大调整,只是黄晓明和陈好

没有出现。据记者了解,黄晓明因为档期问题而换成了林依轮,而陈好的位置目前还没有人顶替,但是对她参加的合唱节目并没有太大影响。

据导演组透露,一些演员出身的歌手离开春晚,虽然嘴里用的都是档期的借口,但实际上大部分人是担心真唱环节出丑。而这些演员类歌手离开春晚后,昨日联排唱歌环节的质量便好了很多,郎昆也没有像之前联排一样摔东西,不过每到唱歌出现走音或者破音时,他的脸色还是不好看。

零点环节依然是悬念

备受关注的晚会零点环节昨天依然没有在联排现场露面,根据春晚导演组的说法,如何敲钟以及零点时表演什么节目目前都还没有定论,不过这个环节应该会在第四次联排时亮相。除此之外,港台歌手没有人参加昨天的联排,而据记者了解,事实上很多港台歌手的节目都还没有最后确定下来。

特派记者 沈梅(快报北京电)

友情提醒

今晚7点30分
江苏南钢 VS 青岛双星
江苏体育频道直播
(请留意电视台临时变动)

NBA战报

骑士	92:78	黄蜂
湖人	103:109	魔术
步行者	111:104	猛龙
76人	109:87	马刺
奇才	96:89	尼克斯
灰熊	91:101	爵士
雷霆	89:79	活塞
太阳	103:105	森林狼
国王	122:129	雄鹿
勇士	119:114	老鹰

江苏女排主场首败

年轻的江苏有色金属女排,昨天在主场遭遇了实力强大的卫冕冠军天津女排。经过一个小时的较量,江苏女排以0:3不敌对手,三局比分为22:25、21:25和18:25,主场不败的金身就此打破。天津女排也凭借本场胜利重新回到了积分榜首的位置。

此役之前,江苏女排唯有战胜天津才有进军总决赛的机会,因此很想拿下比赛。从比赛过程来看,江苏女排的拼劲很足,但是在关键球的把握上,还是和天津女排有些差距。首局双方一直战至19平后,天津队才利用江苏女排的失误把比分拉开锁定胜局。第二局,江苏队则是一上来就连续出现配合失误被对方拉开比分。连输两局后,江苏女排的情绪受到了一些影响,战至中局再次被天津队拉开了比分。

快报记者 付智勇

体坛快讯

●第10届阿含桐山杯中日冠军对抗赛昨天在日本进行,结果中国的阿含桐山杯冠军古力九段执白经过220手的较量战胜了日方代表张栩九段,取得了本次对抗赛的胜利,并获得了500万日元的奖金,张栩获得200万日元奖金。

快报记者 陶晶

●意大利男子网球选手菲利浦·沃兰德因药检呈阳性将被禁赛3个月,因此将缺席明天正式揭幕的澳大利亚网球公开赛。现年27岁的意大利人的职业生涯最高排名曾经达到第25位,他此次的禁赛期将持续至4月14日。

●阿根廷国家队主帅马拉多纳昨天公开指责称,国际足联组织的足球先生评选活动工作很“愚蠢”。根据国际足联的投票规则,参与投票的各队主教练不得投票给本国球员,因此“马大师”称自己被迫选择了英超曼联队的葡萄牙球星C罗。“这是很愚蠢的。因为这样的投票不让人信服,梅西是最好的,我却不能投他一票。”

●第18届“金箔杯”象棋公开赛昨天在江苏棋院拉开战幕,近90名参赛棋手进行了前四轮的厮杀。今天金箔杯比赛将产生少儿组冠军,而成人组的冠军争夺战将于明天在南京金箔集团进行。

快报记者 陶晶

董文华南京开唱



董文华风采依旧
快报记者 赵杰 摄

最近复出的董文华应邀来到南京,昨晚在五台山参加某公司答谢晚会,为南京观众演唱了她的经典曲目《春天的故事》。

董文华淡出公众视野已有10年之久,最近才悄然“复出”。昨晚,董文华在掌声中最后一个登场,为大家演唱了代表作《春天的故事》。虽然很长时间没有和观众见面,但是董文华的歌声和招牌动作还是没有变,举手投足依然有当年的风采,勾起了现场观众的回忆。演出之后董文华立即在保安的重重包围下离开,非常低调。

实习生 张润芝 快报记者 李谷

韩庚南京秀舞技



SJ表演很卖力
快报记者 施向辉 摄

昨晚,韩国超人气组合Super Junior的亚洲巡回演唱会来到南京,SJ的13位成员都是铆足了劲又唱又跳,让南京歌迷兴奋不已。

因为韩庚的加入,SJ的其他成员纷纷向韩庚学说中文向南京歌迷们问好,让歌迷们倍感惊喜。除了唱歌之外,学民族舞的韩庚昨晚还即兴跳了各个民族的舞蹈,引得歌迷们大呼过瘾:“虽然早就知道韩庚有这一手,但是看到这样的表演还是很惊喜!”而韩庚的精彩演出也急坏了那些没有买到门票的粉丝,在整个演唱会进行中,有大约一百多名无法入场的歌迷一直围在奥体门外。

实习生 张润芝 快报记者 李谷

20万球迷今晚送别卡卡

英媒称,巴西人下周加盟曼城



球迷抗议出售卡卡

曼城俱乐部否认了迪拜《阿拉伯商业》杂志所说的他们已经完成了卡卡转会交易的消息,但是在AC米兰俱乐部高层开口表示“卡卡不再是非卖品”之后,大家关心的只是AC米兰会在什么时候将巴西人出手了。昨天下午从英国方面传来最新消息,《镜报》表示,AC米兰已经和曼城达成协议,将在冬季转会期内出让卡卡,而不是此前很多人猜测的本赛季结束后。

主帅表态

米兰没卡卡仍是强队

面对1亿英镑转会费的诱惑,贝卢斯科尼和加利亚尼根本不需要卡卡那颗赤诚的红黑军团之心。因此,整个AC米兰俱乐部,能够影响卡卡转会曼城走势的人就只剩下主教练安切洛蒂了。然而安切洛蒂在北京时间昨天凌晨举行的AC米兰与佛罗伦萨之间的意甲联赛赛前发布会上的话却让所有希望留下卡卡的球迷失望了。

俱乐部经理加利亚尼并没有出席昨天的赛前发布会,因此安切洛蒂的话其实就代表了俱乐部官方的声音。由于这是曼城向卡卡报价之后,AC米兰第一次公开面对媒体,因此昨天的赛前发布会实际上成了卡卡转会问题的一次发布会。而就是在这样一个发布会上,安切洛蒂已经非常明确地流露出了卡卡将要离开的意思,他在接受当地媒体采访时表示:“我可以告诉各位的是,关于卡卡转会的谈判是存在的,俱乐部将会对卡卡的价值进行评估,然后判断是否会接受曼城的报价。作为我个人来说,当然希望卡卡能够在球队中继续战斗,他是我们一名非常重要的球员,也是球队目前的核心。但是我们不能忽视的是,当今足坛加入了一些实力雄厚的财团,他们的出价是我们以前很难想象的,因此我们必须重新进行评估。”

由此可见,安切洛蒂已经接受了失去卡卡的事实。不过

他随即也表示,无论球队是否拥有卡卡,米兰仍然是一支有能力打进欧洲冠军杯,并且赢得本赛季欧洲联盟杯的球队,因此俱乐部肯定也会有新的引援。事实上,加利亚尼之所以愿意出售卡卡,主要就是看重1亿英镑的转会费可以引进三到四名高水平的球员。当然,如果要想为引援留出时间,就必须尽快解决卡卡转会的问题。而与此同时,英国《镜报》传出卡卡很可能在下周加盟曼城,似乎并不是空穴来风。

球迷愤怒

抗议标语满大街都是

对于AC米兰来说,如果出售卡卡的1亿英镑真的能够换来几名补足球队其他位置漏洞的高水平球员,这笔交易或许能形成一个多赢的局面。但是对于那些喜爱卡卡的米兰球迷来说,这样的买卖是他们难以接受的。根据意大利《罗马体育报》的消息,自从AC米兰和曼城洽谈卡卡转会的消息传出后,AC米兰俱乐部所在的米兰城图拉蒂大街上随处可见抗议俱乐部出售卡卡的球迷和横幅。

《罗马体育报》在报道中表示,当地时间本周四晚上开始,就有球迷聚集到AC米兰总部门外,抗议俱乐部和曼城俱乐部进行谈判。而到了第二天,由于转会朝着极有可能成功的方向发展,有部分激进的米兰球迷将一块写有“谁也别碰我们的卡卡”字样的横幅挂到了AC米兰总部的大门上。俱乐部的门卫上前阻挠,结果

和球迷发生了冲突,险些形成殴斗。而与此同时,加利亚尼更是受到了球迷发出的死亡威胁,只得向警方申请了24小时保护。也正是因为这个原因,加利亚尼没有出席和佛罗伦萨队比赛的赛前发布会。不过即便如此,在发布会进行的同时,依然有很多米兰球迷举着横幅在门外抗议俱乐部出售卡卡,其中一位球迷表示:“卡卡就是AC米兰的象征,出售卡卡就是俱乐部背叛了我们,背叛了球员。”

虽然球迷们的抗议行动一直都没有断过,但是现在看来,卡卡转会几乎已成定局,因此卡卡昨天出

现在米兰内洛基地向球迷们招手也被认为是告别的举动。而根据《米兰体育报》的消息,已经有无数球迷将AC米兰和佛罗伦萨之间的这场比赛视为卡卡的告别战,因此预计圣西罗球场内外届时将会聚集近20万名AC米兰球迷。

快报记者 陶晶

与佛罗伦萨一战真是卡卡的告别赛?